
傍聴してみませんか 編 集 後 記
　令和５年第３回滝川市議会定例会
開催予定日をお知らせします。 　選挙後の新たな編集委員のもとでの議会だよ

り第１号です。
　新型コロナウイルス感染症の５類移行を踏ま
えて市民生活を元に戻す、物価高騰・エネル
ギー高騰から市民生活を守る、さらには駅前再
整備や新文化施設建設などの課題について多く
の市民の方が関心を寄せています。それらを含
む様々な課題にどのように取り組むのか。本年
度の市政や教育行政の執行方針について議会の
場で質した代表質問等を掲載しています。
　議会の動きを分かりやすくお伝えすることは
もちろん、見やすく、親しみを持っていただけ
る「議会だより」にするため、レイアウトや写
真についても編集委員一同こだわりを持って編
集しました。
　議会の見える化を目指した紙面づくりにこれ
からも励みたいと思います。
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　開催日は変更する場合がありますので、傍
聴の際は日程を確認してください。

※矢印は会期を示します。
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問い合わせ　議会事務局　☎28-8048

気軽に！手軽に！
　　　　　ネット中継！！
　滝川市議会では議会改革の一環として、より

多くの市民の皆さんに本会議を見ていただける

よう、YouTube（ユーチューブ）により会議の

様子をインターネット上で配信します。視聴さ

れる場合は、「滝川市議会YouTubeチャンネル」

をクリックしてください。

　なお、本会議開催中の場合は、滝川市議会

YouTubeチャンネル内でライブ中継が配信され

ます。また、過去の配信映像も同チャンネル内

でご覧いただけますのでご利用ください。
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用語を理解して議会をもっと身近に！
■業務の見える化（可視化）（Ｐ６）
　「いつ」、「どこで」、「誰が」、「どのような方
法で」仕事をしているかを把握できるように
することです。組織として行っている業務量
を適切に把握することで、問題点や無駄、そ
こに潜む課題を浮き彫りすることができ、業
務の改善や効率化につながります。
■繰越明許費（Ｐ９）
　何らかの事情でその年度内に支出を終了す
ることができない経費について、特別に、翌
年度１年間に限り繰越して使用することがで
きるものをいいます。

なるほど、そうなんだ

議員の表彰

議員在職 20年以上 表彰

議員在職 15年以上 表彰

※令和５年6月14日受彰

三上　裕久　山口　清悦　柴田　文男

本間　保昭

次の方が全国市議会議長会の表彰を受けました。
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